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MATEMATIKA
PRÍKLADY

Napíšte kompletné riešenie daných úloh!


1. Vynásobiť cenu výrobku jednou štvrtinou, znamená: 

A) zvýšiť ju o 25%
B) znížiť ju o 75%
C) znížiť ju o 25%
D) zvýšiť ju o 50%

2. Výraz 
[image: image23.wmf] 

 nemá zmysel ( nie je definovaný ): 

A) len vtedy, keď y = 0


B) keď y = 0 alebo z = 1


C) keď y = 0 alebo z = -1


D) keď y = 0 alebo z = 0

3. Koľko dní má pracovať brigádnik, ak za 4 dni zarobí x korún a chce zarobiť y korún?

A) 
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B) 
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C) 
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4. Koľkokrát je povrch kocky s hranou 4a väčší ako povrch kvádra s rozmermi a, 2a, 6a?

A) 2,6 – krát

B) 5,3 – krát

C) 2,8 – krát

D) 2,4 – krát

5. Vypočítaj, koľko je jedna tretina zo 
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A) 
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B) 
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C) 
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D) 
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6. Počas pobytu v Afrike som z oázy išiel najskôr 6 km priamo na sever, potom 8 km presne na západ a potom som sa vrátil priamočiaro do oázy. Koľko kilometrov som prešiel na tomto výlete?

A) 28 km

B) 24 km

C) 18 km

D) 15 km

7. Z troch kilogramov čerstvých húb získame 450 g sušených. Koľko čerstvých húb potrebujeme na získanie 1 kg sušených?

A) 
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 kg
B) 6,2 kg
C) 6,5 kg
D) žiadna z predchádzajúcich odpovedí


8. Rovnica 
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má v množine reálnych čísel:

A) jeden koreň
B) dva korene

C) nemá koreň
D) nekonečne veľa koreňov

9. Vo vzorci 
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sa neznáma t rovná:

A) 
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B) 
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10. Trojuholník ABC mal obsah 12 cm2. Neskôr sme dĺžku každej strany zdvojnásobili. Aký obsah má zväčšený trojuholník?

A) 24 cm2

B) 72 cm2

C) 48 cm2

D) 60 cm2
11. Z mesta A do mesta B je 27 km. Z mesta A vyjde chodec rýchlosťou 6 km/h, z mesta B vyjde cyklista súčasne s chodcom tým istým smerom rýchlosťou 24 km/h. Kedy a kde stretne cyklista chodca?

12.
Záhrada má tvar rovnoramenného trojuholníka s rozmermi 50 m, 50 m, 80 m. Majiteľ vymenil túto záhradu za štvorcovú, ktorej obsah je 
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 obsahu trojuholníka. Koľko metrov pletiva potrebuje na oplotenie štvorcovej záhrady?
13. Zostrojte pravouhlý trojuholník ABC, ak je dané: c = 8 cm, vc = 2,5 cm, 
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14. Riešte sústavu rovníc a urobte skúšku správnosti: 


[image: image20.wmf](

)

5

,

1

20

9

4

4

3

5

1

2

.

3

,

0

1

-

+

=

-

+

=

-

-

x

y

x

y


OTOČ LIST!
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